I Prepis VD do jazyka C

* Proménné

* Vstup / Vystup
* Vetveni

* Cykly

* Funkce

* Pole

I * Zakladni kostra



Zakladni kostra

< Zacatek >

Beh programu

\ /
< Konec >

#include <stdio.h>

int main ()
{
// Beh programu

return 0;

}




< Zacatek >
|

Promeénneé

Celociselné |

I=5

Desetinné x

x=1,618

v
< Konec >

#include <stdio.h>

int main ()

{
int 1i;
i = 5;

float x;
x = 1.6018;

return 0;

#include <stdio.h>

int main ()
{
int 1 = 5;

float x 1.018;

return 0;




Vstup / vystup

< Zacatek >
|

Celogiselné |

Nacti /

Vypis i

Desetinné x

Nacti x

#include <stdio.h>

int main ()
{
int 1i;
scanft ("sd", &i);
printf ("$d\n", 1)

float x;
scanf ("$f", &x);

printf ("%f\n", x);

return 0O;




x<O0

Ne

Vetveni

Ano
\
Vypis ,kladné”
Ano
\

Vypis ,zaporné”

Vypis ,nulové”

-
< Konec >

if (x > 0)
{
printf ("kladne") ;

}
else 1f (x < 0)

{

printf ("zaporne") ;

}

else

{

printf ("nulove");

}




I Cyklus while a for

< Zadatek >
int x = 0;
¢ while (x < 10)
x=0 {
#‘ printf ("Chacha") ;
++x;
Ano :
x<10 ¢
N v (13
e Vypis ,Chacha for (int x = 0; x < 10; ++x)
{
¢ printf ("Chacha") ;
X =X +1 }

 Konee




Cyklus do-while
< Zacatek >
v

x=0
% int x = 0;
do
R (13 {
Vypls ,LChacha printf ("Chacha") ;
++x;
Y }
=X +1 :
X=X while (x < 10);

@

Ne
< Konec >




< Zacatek >

Nacti a,b

c = secti(a,b)

Vypis ¢

¢
< Konec >

Funkce

< secti(x,y) >

Z=X+y

Y

< Navrat(z) >

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int secti(int x, 1int vy)

{
int z = x + y;
return z;

}

int main ()

{
int a,b,c;
scanft ("%d %d", &a,
c = secti(a,b);
printf ("%d\n", c);
system ("pause") ;
return 0;

&b) ;




Pole

< Zacatek >
v

#include <stdio.h>
Celociselné ao, a1, ... aas , ,
int main ()
4 {
- int a[50];
= +
a0 =278 +10 a[0] = 2*8 + 10;
v all] = a[0] + 6;
a1 = a0+ 6 alz2] = al0] + a[l];
\J printf ("%d", al2]);
az = ao + a1
return 0;
| )
Vypis az

v
< Konec >




Struktury

Modelka

Veék : CeloCiselné
Vyska : Desetinné
Miry : Desetinné[3]

< Zatatek >
:

modelka jana
{vék:19, vyska:170, miry:{85, 58, 86}}

v

modelka anna
{vék:18, vyska:175.5, miry:{80, 50.2, 84.1}}

v
< Konec >

#include <stdio.h>

struct modelka

{
int wvek;
float vyska;
float miry[3];

} i

int main ()

{
modelka jana, anna;
jJana.vek = 19; jana.vyska

jJana.miry[0] = 85;
jJana.miry[1l] = 58;
Jana.miry[2] = 86;
anna.vek = 18; anna.vyska
anna.miry[0] = 80;
anna.miry[1l] = 50.2;
anna.miry[2] = 84.1;

170;

175.




Prace se soubory

< Zacatek >
v

Celociselna a
Soubory fr, fw

Y

Otevrit fr pro ¢teni
Otevrit fw pro zapis

v

Precist a z fr

v

Zapsat a do fw

Zavrit fr, fw

\J
< Konec >

#include <stdio.h>

int main ()

{
FILE *fr, *fw;
int a;

fr = fopen("in.txt",
fw = fopen ("out.txt",

fscanf (fr, "3d", &a);
fporintf (fw, "%d", a);

fclose (fr) ;
fclose (fw) ;

return 0;

"r") .
’
"w") .
’
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